# 国内

## 城市晚春 | 亞姓里古 [A] [D] [D]

# 开放进博 共赢世界

新华社上海11月10日电(记者徐超周蕊宿亮)"明年一定还会再来!"在第四届中国国际进口博览会上,达能全球执委会成员谢伟博这样说。这家跨国企业每年的进博会展品都已成为"爆款"。

斩获更大订单、结识更多伙伴、 憧憬更美前景……进博会越办越 好,给展商留下更多期待。作为世 界上首个以进口为主题的国家级展 会,进博会连续四年成功举办,为各 国企业提供着源源不断的发展动 力,进一步展示了中国持续扩大开 放、推动包容普惠、坚持互利共赢的 魄力和决心。

#### 大门越开越大

进博会的魅力,在于中国经济持续扩大开放的持久活力。

今年正值中国人世二十周年。20年来,中国不断降低关税总水平,清理法律法规、放宽外资准入。货物贸易和服务贸易分别上升到世界第一位和第二位,对全球经济增长的年均贡献率接近30%。作为国际贸易发展史上的一大创举,进博会越办越好,给世界经济注入动力。本届进博会上,来自127个国家和地区的近3000家参展商亮相企业展,总展览面积超过上届。

"我们见证了中国开放的大门越开越大。"欧莱雅北亚区总裁兼中国首席执行官费博瑞说。这家进博会"常客"扎根中国24年,今年将位于上海的中国区总部"升级"为北亚区总部

与欧莱雅类似,很多跨国企业连续四届参加进博会。20年前,它们见证了中国人世。如今,它们不仅目睹了中国加快构建新发展格局进程,也从中国开放中获得实实在在的利益,坚定了深耕中国市场的信心。

11月8日

第四届讲

参会者在第四

届进博会的展

博会于11月5

日至10日在国

家会展中心(上

海)举行。参展

商品琳琅满目,

展台设计风格绚丽多彩。

/新华社记者 鲁鹏 摄

馆里经过-

展台

"多彩"进博

英国政府对华贸易专员吴侨文说,过去十年,英国对华出口增速远超对其他国家出口平均增速。中国市场"极其重要"的地位吸引着英国企业积极参加进博会。

"中国不仅仅是个市场,还在企业全球战略中发挥着关键作用。"西门子医疗全球首席执行官贝恩德·蒙塔格这样表示。

#### 磁力越来越强

进博会的魅力,在于中国坚持 与全球共享机遇的强大引力。

海纳百川,进博会吸引越来越多国家与企业参加。本届展会上,世界500强和行业龙头企业云集,参展回头率超过八成;更有来自33个最不发达国家的约90家企业参展。在这个开放型合作平台上,各类企业深耕中国市场,分享发展红利。

从第一届的30多平方米,到如今的100多平方米,菲律宾上好佳集团看好企业在中国市场的发展前景,不断加强在进博会上的投入。"进博会是一个能够站得高、看得远的国际化平台。"上好佳集团董事长施恭旗如是说。

"我们没有出海口,我们的'海洋'就是中国。"组织哈萨克斯坦中小企业参展的哈贸易政策发展中心副主任布凯坎诺夫这样感慨。

"我希望找到合作伙伴,通过代理在中国做大生意。"巴基斯坦参展商哈比畅谈下一届进博会时显得信心满满。在本届进博会期间,他不到三天就卖光带来的盐灯产品,还接到大量预售订单。

阿根廷拉普拉塔国立大学社会 学家塞瓦斯蒂安·舒尔茨表示,进博 会是重要的经济合作平台,为各国 企业提供了拥抱中国大市场的绝佳

#### 道路越走越宽

进博会的魅力,在于中国坚持 与各国互利共赢的实践引领。

塞尔维亚驻上海副总领事萨沙· 耶里米奇告诉记者,在进博会设置展台,不仅为了展示商品,更重要的是增进与中国人民的友谊,"我们想把最好的产品与中国消费者分享"。

作为开放合作的国际公共产品,进博会国际采购、投资促进、人文交流、开放合作四大平台综合效应不断显现。

节能节水、可循环利用、数字智能……新科技、新产品、新服务勾勒出未来生活景象,为美好生活提供崭新愿景。本届进博会专门设立能源低碳及环保技术专区,相关展示面积超过1万平方米。随着中国经济持续增长,新模式、新业态不断涌现,形成创新集聚效应,引领全球步伐。

进博会不止于展品,更汇聚全球智慧。虹桥国际经济论坛连续四年举办,为各国如何在新冠肺炎疫情阴霾未散、世界经济复苏前路坎坷之时同舟共济、共克时艰出谋划策。阿根廷阿中研究中心主任帕特里西奥·朱斯托认为,进博会及配套论坛关注企业创新发展,聚焦全球经济治理,是各方加强世界经济合作、促进合作共赢的重要平台。

中国积极构建开放型世界经济的步伐没有停歇。"一带一路"建设不断取得新进展,中欧班列运量持续增长;区域一体化合作不断取得积极进展,《区域全面经济伙伴关系协定》(RCEP)将于明年初生效……中国坚定推动经济全球化,持续迎来世界回响。

展望未来,中国将坚持与各国分享机遇、互利共赢,推动经济全球化朝着更加开放、包容、普惠、平衡、共赢方向发展。

### 因存在违法销售行为 水滴、微医两家保险经纪公司被罚

记者从银保监会获悉, 水滴保险经纪、微医(北京) 保险经纪两家公司存在"首 月0元"类的销售行为,属于 未按照规定使用经批准或者 备案的保险条款、保险费率 的违法行为,被银保监会行 政处罚。

处罚决定书显示,2018年6月至2019年6月,水滴保险经纪通过微信平台公众号及"水滴保险商城"App销售安心财险保险产品,涉及个人住院综合医疗保险、老年综合医疗保险等产品。

根据安心财险个人住院综合医疗保险、老年综合医疗保险、老年综合医疗保险、老年综合医疗保险在银保监会备案的条款费率表中的保费计算公式,每期缴纳保费应相同。水滴保险经纪实际销售时首期保费按"首月0元""首月3元"收取,低于其余各分期保费。

微医(北京)保险经纪销售"大家帮百万医疗险"采用

按月缴费方式的,首月收取 保费均为0元或3元,与按照 备案保险费率计算的首期应 收保费不一致。

从处罚情况来看,银保监会对水滴保险经纪罚款100万元,并对公司相关负责人给予警告和罚款处罚;对微医(北京)保险经纪罚款10万元,并对公司相关负责人给予警告和罚款处罚。

银保监会消保局有关负责人表示,从保险产品本身看,一些"首月0元"等销售宣传未全面展示保费缴纳整体情况,实际上是将保费分摊至后期,消费者并未真正式看,营销片面强调"首月0元",却未对保费缴纳整体情况、保险责任等重要内容充分提示,易使消费者忽视产品重要信息。消费者不要被"免费"营销宣传诱导,购买本不需要的产品。/新华社

## 国家计算机病毒应急处理中心监测发现 12款电商购物类违法移动应用

新华社天津11月10日电(记者张建新)国家计算机病毒应急处理中心近期通过互联网监测发现12款电商购物类移动应用存在隐私不合规行为,违反《网络安全法》《个

行为,违反《网络安全法》《个人信息保护法》相关规定,涉嫌超范围采集个人信息。"双十一"将至,专家提醒大家提高个人防护意识,避免个人隐私信息被泄露。

1、未向用户明示申请的 全部隐私权限,涉嫌隐私不 合规。涉及11款App如下:

《义乌购》(版本3.6.1,vi-vo应用商店)、《便利蜂》(版本5.8.1,vivo应用商店)、《阿里巴巴》(版本10.13.4.0,百度手机助手)、《豌豆优选特卖商城》(版本2.2.8,豌豆荚)、《亚马逊购物》(版本22.18.0.600,豌豆荚)、《一分钱》(版本7.0.4,小米应用商店)、《小米有品》(版本4.22.1,小米应用商店)、《Cloudo棵朵》(版本6.36,小米应用商店)、《今天买买》(版本7.0.7.1,小米应用商店)、《真快乐》(版本8.3.2,应用宝)、《聚鲨环球精选》(版

本6.3.0,应用宝)。

2、App向第三方提供个 人信息未做匿名化处理,涉 嫌隐私不合规。涉及1款 App如下:

《多点》(版本5.2.2,360 手机助手)。

3、App在征得用户同意 前就开始收集个人信息,涉 嫌隐私不合规。涉及1款 App如下:

《一分钱》(版本7.0.4,小米应用商店)。

4、未提供有效的更正、 删除个人信息及注销用户账 号功能,或注销用户账号设 置不合理条件,涉嫌隐私不 合规。涉及1款App如下:

《Cloudo 棵 朵》(版本 6.36,小米应用商店)。

5、未建立并公布个人信息安全投诉、举报渠道,或超过承诺处理回复时限,涉嫌隐私不合规。涉及2款App

《Cloudo 棵朵》(版本6.36,小米应用商店)、《今天买》(版本7.0.7.1,小米应用商店)

## 第四届进博会累计意向成交707.2亿美元

新华社上海11月10日电(记者周蕊、于佳欣)11月5日至10日第四届中国国际进口博览会在上海举行。中国国际进口博览局副局长孙成海10日在新闻通气会上介绍,本届展会成果丰硕,亮点纷呈。按一年计,第四届进博会累计意向成交707.2亿美元。

"在各方共同努力下,本届进博会办成了一届成功、精彩、富有成效的国际经贸盛会。"孙成海说。据介绍,本届进博会,国家展首次在线上举办,为58个国家和3个国际组织提供数字展厅,吸引了大量海内外网友关注、互动,经初步统计,累计访问量超过5800万次,为促进各国交

往、开创线上国家展示新模式作出 有益尝试。

第四届进博会"朋友圈"进一步扩大,企业商业展共有来自127个国家和地区的2900多家企业参展,展览面积达到36.6万平方米,再创历史新高,展示新产品、新技术、新服务422项。其中,世界500强及行业龙头企业数量达281家,其中近40家为首次亮相的"新朋友",更有120多家是连续四届参展的"老朋友"。

上海市政府副秘书长、进博会城市服务保障领导小组办公室主任顾洪辉说,本届进博会以数字赋能,体现上海城市治理的温度与智慧。面对严峻复杂的疫情形势,本届进

博会城市服务保障实现了安全有序、快捷便利、温馨周到的目标。截至目前,本届进博会疫情防控实现零感染、零发生、零事故。

据悉,第五届进博会招展工作已经启动。截至目前,企业预定展览面积超过15万平方米,进度快于去年同期。

本届虹桥国际经济论坛围绕"百年变局下的世界经济:后疫情时代全球经济合作"主题,在主论坛和中国加入世界贸易组织20周年高层论坛之外,通过线上线下相结合方式,举办12场分论坛和《世界开放报告2021》发布暨国际研讨会,吸引2000余名各界嘉宾参会。

## 内蒙古警方破获一起 涉及41万余人特大传销案

新华社呼和浩特 11 月 10 日电(记者贾立君)10 日, 内蒙古自治区公安厅宣布, 自治区公安厅经侦总队联合 乌兰察布市公安局,成功破 获一起涉案总额高达8.53 亿元、涉及全国41 万余名参与 者的特大传销案。

今年5月,内蒙古自治区公安厅经侦总队发现,当地某科技发展有限公司初某、纪某、初某某等人的农业银行账户有大额可疑资金交易,涉嫌传销犯罪。

经查,该公司以高额奖励为诱饵,引诱他人充值购买冷敷凝胶、常长清复合雪莲果液、劲风友海洋生物液、古痹通等产品成为会员,从

而获得推荐下线的资格,并将会员分为VIP会员、中级会员、高级会员、总代会员等12个级别。然后,根据发展下线会员的人数和销售业绩给会员返利,形成金字塔式层级关系,编取财物。

据办案民警介绍,从 2020年初至2021年8月,该 传销组织通过线上App疯狂 敛财8.53亿元,引诱全国31 个省区市的41万余名参与者 成为正式会员。近期,警方 在6个省份抓获犯罪嫌疑人 35名,共计追赃挽损2.65亿元,查扣犯罪平台后台数据 等犯罪证据若干。目前,自 治区检察机关已批准逮捕19 人,该案正在进一步办理中。